

Воспитатель Пашкова М.В.

В разновозрастной группе (дети 4-7 лет), в корпусе по адресу д. Маркидоновка, ул.Центральная 6, с 31 января по 4 февраля прошла неделя «Мы исследователи». На протяжении всей недели мы с детьми проводили опыты и эксперименты с песком и глиной, водой, красками, со снегом и льдом, изучали свойства материалов. Составляли и зарисовывали схемы последовательности проведения опытов и экспериментов. Подбирали соответствующие материалы и оборудование для проведения опытов и экспериментов в совместной и самостоятельной деятельности.

Событием недели стало презентация коробочек с материалами и оборудованием для самостоятельного экспериментирования.

Экспериментирование с песком и глиной



Коробочка для экспериментирования с песком и глиной



Экспериментирование с водой и красками



Коробочка для экспериментирования с песком и глиной



Экспериментирование с материалами (пластмассовыми, деревянными, металлическими предметами)



Коробочка для экспериментирования с песком и глиной



Экспериментирование со снегом и льдом

